



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили детей Детского дома с Международным днем защиты детей



По поручению руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игоря Иванова сотрудники следственного управления поздравили ребят из «Детского дома № 2 «Золотой ключик» с Международным днем защиты детей.

В праздник ребята и педагоги украсили зал детского дома, в котором царил праздничная атмосфера. В этот день звучало много поздравлений и теплых слов. Ребята подготовили замечательные концертные номера.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Сотрудники следственного управления пригласили в гости к ребятам студенческий педагогический отряд «Ритм» и устроили для детей веселый квест «Морской бой».

Ребята разделились на две команды и окунулись в увлекательную и захватывающую игру, в которой их ждали интересные задания, логические задачи, спортивная эстафета.

Праздничное мероприятие завершилось традиционным чаепитием и вручением подарков. Самым значимым подарком был сертификат на участие в тематической дополнительной общеразвивающей программе «Юный следователь» в ФГБОУ «Международный детский центр «Артек».

Сертификат вручен Гусаковой Валерии, которая участвовала и победила в ежегодном конкурсе Следственного комитета Российской Федерации «Юный следователь».

Пожелаем Валерии и всем ребятам яркого, незабываемого лета, крепкого здоровья и хорошего настроения!

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1361195>